附件1

陕西省教育经费统计工作先进集体申报表

单 位	西安工程大学财务处					
地址	西安市碑林区金花 南路 19 号	邮政编码	710048			
联系人	景孝萍	电话	15291694847			

教育经费统计工作先进事迹

学校高度重视教育经费统计工作,周密部署扎实推进,确保年度教育经费统计工作圆满完成,具体先进事迹如下:一是提高思想认识,夯实工作基础。学校充分认识教育经费统计工作的重要意义,全力保障经费统计工作条件,建立并逐步完善教育经费统计监测制度,及时汇编统计资料,开展统计数据分析,为学校教育发展提供决策服务;二是强化组织保障,加强协同联动。学校高度重视教育经费统计工作,成立了教育经费统计领导小组,建立了由财务处牵头、校内相关部门配合的统计工作队伍,将工作任务细化分解,切实落实责任到人;三是深入开展学习,精准把握要求。学校积极组织人员参加省教育厅组织的各类统计培训,加强与校内交流沟通,严格按照省教育厅要求将全年教育经费分门别类填入基层报表,确保数据规范准确,按时上报报表;四是加强沟通联系,主动寻求业务指导。学校财务处积极加强与财政部门沟通联系,主动寻求政策指引和业务指导,强化数据填报审核工作,确保统计数据真实、准确、完整,推进统计工作质量稳步提升。(详细事迹见附件)

单位推荐意见 (公章)		年	月	日
单位党委审核意见 (党委章)		年	月	日